DISOLUCIONES HOMEOPATICAS
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La homeopatia es una pseudociencia que dice curar todas las enfermedades. Los productos
que fabrican se obtienen diluyendo una y otra vez cantidades minsculas de sustancias. El
numero de veces que se ha diluido se especifica en el envase con un ndmero y unas letras.
Por ejemplo, 12CH significa que 1 parte de la sustancia se ha diluido en 99 partes de agua,
12 veces. Se obtienen asi 100 partes de producto homeopatico de los cuales solo 1 parte es
de la sustancia original. El resto es agua.

Hagamos unos célculos para entender qué significa esto.

Actividad 1. Ya sabemos lo que pasa cuando hacemos una de estas disoluciones. ¢Y si repetimos este proceso hasta 12 ve-
ces? ¢ Cuantas partes de la sustancia quedaran en el preparado? Si partimos de 1 litro de sustancia, ¢qué cantidad de producto
homeopético 12CH tendremos al final del proceso?

Cantidad de producto P
(en litros) g
o Actividad 1

Completa la tabla, expresando en notacion
cientifica el resultado. Fijate que cada vez
que se hace una disolucion hay que dividir

1001=10" |

entre 100. En cambio, la cantidad de produc-
to cada vez es mayor, ya que cada litro origi-
na 100 litros mas de producto. Por tanto

10010° =10°10% =

habra gue multiplicar por 100.
10010 = a P P

f b
\\, " ,:,:/J

® Actividad 2

El exponente del 10 te
dard la clave para poder
calcularlo.

Actividad 3. Una disolucion 1M* tiene
disolucidn inicial era 1M, ¢cuantas moléculas encontraré en un litro de una disolucion
12CH? ¢ Es esto posible? ¢ Qué se puede deducir de este resultado?

* 1M se lee "1 molar" y significa que es una disolucion que tiene exactamente un mol de particulas de la sustancia diluida, es decir

Actividad 2. El agua total de la Tierra es del orden de 10* litros. ¢Cuantos planetas
Tierra gastariamos para poder realizar un producto homeopético de 12CH, con 1 litro de
sustancia inicial?
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¥ Actividad 3
Sabes cuanta cantidad de di-
solucion final obtendriamos,
por tanto solo hay que dividir
la cantidad de moléculas entre
los litros totales.

23
6,02310% moléculas por cada litro de agua. Si la

2
6,02310 particulas.




